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ΚΑΝΕΤΕ ΛΑΘΟΣ κ. ΥΠΟΥΡΓΕ!!! 
ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ – ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΑΓΡΟΤ. ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & 

ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΩΤ.Ε.Ε./Παρ. Κρήτης  
 

Κύριε Υπουργέ διαβάσαμε με προσοχή την πρόσφατη δήλωσή σας που αφορά τις 
προσλήψεις στον ΟΠΕΚΕΠΕ. 

 
Επιγράψατε μάλιστα το σχετικό Δελτίο Τύπου με τον τίτλο «Όλη η αλήθεια για τους 

ανεύθυνους ισχυρισμούς περί “ρουσφετολογικών προσλήψεων” στον ΟΠΕΚΕΠΕ» 
 
Κάνετε λάθος όμως κ. Υπουργέ! 
 

 Ούτε ανεύθυνοι, ούτε συκοφαντικοί, ούτε καν ισχυρισμοί, είναι οι διαμαρτυρίες για 
τη σύναψη συμβάσεων έργου του ΟΠΕΚΕΠΕ με 987 άτομα διαφόρων ειδικοτήτων – 
όπως εσείς ισχυρίζεστε στην ανακοίνωσή σας. Δεν είναι διαμαρτυρίες του ΠΑΣΟΚ, όπως 
επίσης ισχυρίζεστε. Είναι η αντίδραση του συνόλου των γεωτεχνικών, όπως αυτοί 
εκφράζονται από την ΠΕΑΣΓΕ, την ΠΟΣΓ, τους Συλλόγους Γεωπόνων ανά την ελληνική 
επικράτεια και το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο. Είναι η αντίδραση που εκδηλώνεται με 
απεργίες, καταλήψεις των γραφείων του ΟΠΕΚΕΠΕ κ.ά. Με όλο το σεβασμό στο 
πρόσωπο και στο αξίωμά σας, δεν σας αναγνωρίζουμε το δικαίωμα να μας ταυτίζετε με 
ένα κόμμα.  
 

Αποκαλύπτετε βέβαια και την αλήθεια  κύριε Υπουργέ μιλώντας για «προσλήψεις». 
Σε όλο το κείμενο της ανακοίνωσής σας μόνο τη λέξη «προσλήψεις» χρησιμοποιείτε. Δεν 
χρησιμοποιείτε πουθενά τον όρο «ανάθεση έργου». Γιατί ξέρετε εσείς καλύτερα από 
όλους ότι πράγματι δεν πρόκειται για ανάθεση έργου. Δεν είμαστε αρμόδιοι να κρίνουμε 
αν αυτό είναι νόμιμο ή παράνομο. Πιστεύουμε πως είναι παράνομο. Θα φροντίσουμε να 
κριθεί αυτό εκεί που πρέπει. Ξέρουμε όμως σίγουρα πως είναι τουλάχιστον υποκριτικό 
πολιτικά, να «βαφτίζεις» μια πραγματική σχέση εξαρτημένης εργασίας, σε μίσθωση ενός 
έργου. Ξέρουμε ακόμα πως είναι καταχρηστικό. 

 
 Αποκαλύπτετε την αλήθεια κ. Υπουργέ υπενθυμίζοντας τις συμβάσεις εποχικού 
χαρακτήρα του ΟΠΕΚΕΠΕ τα τρία τελευταία χρόνια. Επιβεβαιώνετε αυτό που εμείς 
έχουμε επισημάνει πολλές φορές, ότι δηλ. το μόνιμο προσωπικό του ΟΠΕΚΕΠΕ δεν 
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επαρκεί για την κάλυψη των παγίων και διαρκών αναγκών του.  Η αγωνιώδης 
προσπάθεια συγκάλυψης αυτής της πασιφανούς αλήθειας, τελικά αποκαλύπτει  την 
αδυναμία της κυβέρνησής σας να ανταποκριθεί στις στοιχειώδεις υποχρεώσεις της (τέτοια 
είναι η πληρωμή της ενιαίας ενίσχυσης).  Έτσι όμως δεν μπορείτε να επικαλείστε την 
ανάγκη έγκαιρης (εμείς πάντα προσθέτουμε κάτι που εσείς συνήθως ξεχνάτε: και 
«νόμιμης») καταβολής των επιδοτήσεων στους αγρότες.  
 
 Μιλάτε στην ανακοίνωσή σας κ. Υπουργέ για μια «απόλυτα ηθική» πράξη. 
Γνωρίζετε ασφαλώς ότι την ηθική δεν την αντιλαμβάνονται όλοι με τον ίδιο τρόπο. Η δική 
μας αντίληψη περί ηθικής πάντως τοποθετεί πολύ ψηλά την υπεράσπιση της 
αξιοπρέπειας των εργαζομένων. Στο δικό μας κώδικα ηθικής, δεν περιλαμβάνεται η 
ταύτιση ελεγκτή και ελεγχόμενου στο ίδιο φυσικό ή νομικό πρόσωπο. 
 

  Δικαιολογείτε την απόφασή σας με τη σπουδή που επιβάλλει αναγκαστικά ο 
επικείμενος έλεγχος της Ε.Ε. (3 έως 12 Ιουνίου), προκειμένου να διαπιστωθεί κατά πόσον 
η χώρα μας τηρεί τις δεσμεύσεις που έχει αναλάβει έναντι της Ε.Ε. Μπαίνετε όμως στον 
κόπο να διερωτηθείτε, αν και κατά πόσο οι δεσμεύσεις αυτές υπηρετούνται με αυτή σας 
την απόφαση;  Γιατί εμείς πιστεύουμε ότι παραβιάζονται. Αν παρά την αντίρρηση μας 
επιμένετε,  θα εγκρίνατε τη γνωστοποίηση αυτής μας της αντίρρησης στα ελεγκτικά 
όργανα της ΕΕ που θα καταφτάσουν στη χώρα μας;  Το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. όπως γνωρίζετε έχει 
αυτό το δικαίωμα. Δίνετε την έγκρισή σας στο ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για την άσκησή αυτού του 
δικαιώματος; Η απάντησή σας στο ερώτημα αυτό θα δείξει σε ποιο βαθμό εμείς και εσείς 
ανήκουμε ή όχι στον ίδιο περί ηθικής κώδικα. Τη σιωπή θα την εκλάβουμε ως έγκριση.  
Περιμένουμε.    
 
 
 
 
   
    
                                                                                Για τη Δ.Ε. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε./π.Κρήτης  
                                                                                                Ο Πρόεδρος 
 
 
 
                                                                                        Καμπιτάκης Κων/νος  
 

 


